

百姓的“急难愁盼”，办！

——总书记挂念的百姓身边改革事之政务服务篇

02 今日重点

我省国家科技型中小企业入库逾两万家

同比增长超过115%，两年平均增幅居全国第二

02 今日重点

全力冲刺加速跑 赢取决胜好风光

□石家庄日报评论员

市委十一届六次全会吹响了石家庄“向着经济总量过万亿美元的奋斗目标冲刺决胜”的嘹亮号角，为做好明年经济社会发展工作明确了“任务书”“施工图”。全市上下一定要按照全会要求，立足新起点、着眼新使命、抢抓新机遇，自我加压、真抓实干，不折不扣抓好工作落实，全力推动高质量发展不断迈上新台阶、取得新成效。

思想解放是活力之源。全市各级各部门和广大党员干部一定要紧跟时代步伐，以更大力度推动思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实。要坚决摒弃因循守旧、固步自封的守摊思想，做到与时俱进、奋发进取；坚决摒弃自以为是、坐井观天的自满心理，做到开阔视野、放大格局；坚决摒弃按部就班、大而化之的惯性思维，做到时不我待、担当实干；坚决摒弃瞻前顾后、患得患失的畏难心态，做到较真碰硬、攻坚克难；坚决摒弃高高在上、脱离群众的不良作风，做到脚踏实地、求真务实，坚决扛起促一方发展、保一方平安、惠一方民生的政治责任。

聚焦重点任务、关键环节，持续攻坚突破。实现“经济总量过万亿”的目标，既要统筹兼顾、整体推进，也要突出重点、抓住关键，才能下活“满盘棋”。各级各部门要坚持把高质量发展作为新时代的硬道理，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务，锚定经济总量过万亿、实现弯道超车的奋斗目标，统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，统筹新型城镇化和乡村全面振兴，统筹高质量发展和高水平安全，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要集中精力、精准施策，强力推动我市在科技创新能力、产业集群发展、扩大内需战略、城市宜居宜业、防灾减灾救灾能力、乡村全面振兴、深化改革开放、文化传承发展、生态环境改善、保障改善民生等方面实现新突破，以重点突破之功收到带动全局之效。

埋头苦干、真抓实干，书写新的优异答卷。做好明年工作，机遇挑战并存，没有真本领、硬作风是不行的。全市广大党员干部一定要紧盯短板不足，立起敢于负责、主动担责的风向标，争做起而行之的行动者、攻坚克难的奋斗者，在招商引资、项目建设、服务保障上拿出更多务实举措。要有直面困难的锐气、水滴石穿的韧劲，以逢山开路、遇水架桥的决心，滚石上山、爬坡过坎的意志，在攻坚克难中成就事业。面对工作中的困难阻力，要创新思维，保持不厌其烦的耐心、层层剥笋的细心，想出思路、找出办法“破题”，切实以难题的破解打开工作新局面。

目标就在前方，胜景令人期待。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省委的坚强领导下，按照市委的安排部署，以“人之一我十之、人十之我百之”的拼搏精神，加速奔跑、冲刺奋进，加快建设现代化、国际化美丽省会城市，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献石家庄力量！

第十四次市民·市长恳谈会召开

9位市民代表围绕城市精细化管理聊心里话出金点子

03 今日重点



特色种植拓宽农民增收路

■12月23日，花农在石家庄市栾城区农林高科技园区花卉种植大棚内整理仙客来，准备装箱外运。近年来，石家庄市栾城区积极调整农业产业结构，以“一村一品”种植模式培育特色产业，引导和鼓励农民利用现代设施农业的优势发展富硒草莓、仙客来花卉等种植业，带动农民在冬季增收。

新华社记者 牟宇 摄

确保人民群众安居乐业、温暖过冬

——京津冀和东北等地洪涝灾后重建观察

05 看天下·全直播

第二届石家庄市中小学生艺术体操比赛开战

“越来越多的女孩喜欢上艺术体操”

04 城事·搜城

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！